1. | Tnxpovikr otwypr £y = 0, extrofevovpe opldvia éva owpa palag m = 1 Kg, ané onpsio O nov Bploketat
oe Opog H = 180 m and 1o édadocg, pe apyxr TaxdTnra vy nou £xel PETPO v, = 30 % To owpa drdaver
oto £dadog tn xpovikr otypn £, ot opuldviia andoraon x; and to onueio O.

H avtiotaon tou aépa Bewpeitat apeAntéa kat n erurdayuvvon e Bapitntag £xe pétpo g = 10 ‘ﬂ,
Na vnoAoyioste:

4.1. Tn ypovikf otiypr £ KoL TN andoraon x,.
4.2. Tnv katakdpudn anootaor Tou cupatog and 1o ebadwog, hy, ™ ypovied otypn t; = 3 5.
4.3, Tnv taxitnua i T xpovikn otwypn t; = 3 5.

4.4. To puBud petaPolng Tng opung ToU CWRATOS T XPOVIKN otypn &y kaw Ty petaBoln tng
OPHIEG TOU PEXPL TR XPOVLER oTiypn &,

2. | Tn xpovikry otiypfy to = 0, exrofetiovpe opuldvia éva owpa palag my, = 1 Kg, ané onugio O nov
Bpioketat o Vo H = 45 m andé 1o £dadog, pe apyxn raxitnra vy nov éxet pétpo v, = 10 ? Tnv b
xpovikr) otypr adprivoups and to ido onueio O éva devtepo owpa my = 2 Kg. To npwro owpa ¢ravet
ot0 £8adog tn xpoviki otypr £y Kat 1o SE0TEPO TN Xpovikn oty ;.

H avtiotaon tov aépa Bewpeitat apeAntéa kaw n emrdayvvon g Bapiutnrag éxet pétpo g = 10 ‘ﬂ
Na vnoAoyioete:
.1, Tig ypovikeC OTiypEC Ty Ko £,
4.2, Tn péyeorn opive amooToon Twy SUo o pdm.
4.3. Tnv katakopudn andotacn kabe olpatog and 1o £dadog, TN Ypovikn otyuhn t; = 1 5.
4.4, Tn petaforn Tng oppig kdbBe ouparog ome T ¥povikn oTyan tp = 0, péxpL TN Xpovikn oTypnq mow
drdver oto £dadoc,
3. | Teviorog YTUTGEL JWE TN pakeTe Tou pnahaky, Sivovrag

Tou opuovna Tayliunra pEtpou vy = 20m/fs, svw
autd Bpioketar oe Ooc h = 2,45 m.
4.1. Ymohoylote Tov ypOwo mow Oo ¥pEwnotel To

proohidkl yua wa oaoel oto ebodoc (umoBEroviag rwe

fev Bo ouvavTnoEL KavEVE EROSLD KOmE TV KIvon

_'
Vi

Tou).

-
h
4.2, Ymohoylore To PeAnvexkéc KoL To WETPO TNC
TOXUTNTOG WE Tnv omole Bo ¢rdoel 1o pnohdxky oto

ebadoc (umoBétoviog madh mwe fev Ba ouvovTnoEeL KaveEva EmOdLD KOmd TN KL on Tou).
Moviabeg 7
4.3, To pmakakxt ExeL pala 60 g. H paxéta aokel opuovoue Sovapn 240 N oto pmahadxt wote @
autd va EgxvnoeL va kwveital pe tnv opudva tayutnte pEtpou vy = 20 mys. YnoB&rovrag
UL T OTLYLLR TOOU M) POKETO XTUTIAEL TO WtaharL Ut Eival akiviTo, urmohoyiote tn dudprela
G Enadric peTabl aQuToU Kol TNE PaKETC.

4.4. To duhe Pploketal o opiovTie amootasn 12 m ano to onueio oto omoio M poKETE YTOTINGE TO JATOAGKL.

To duhé Exer Uoc 0,912 m. Bpeite av To pmohdxl Ba mepdosl movw oo to dulé n Ba yrumnoeL o auto.
YrevBupileral n npoceyywoTikn Ty g emdguvong g Bapotnrag g = 10 m/s?, eva V340 = 21




Akivnto mupoPdho, Ppiloketal mavw os opuldvtio danedo, otnv dkpn ykpepov kat o Upoc H amnd opldvrio
gdadoc. Ano to nupoPoro auto, tou onoiov n pala sivat M = 100Kg, ektofevetal PAnpa palac m = 5Kg
LE opllovTia TayxuTnTa, pEtpou v, = 100 ?

4.1. Na mpocblopioete 10 PETpO TNC TAXUTNTAC TIOU QTOKTA To TwpoPolo peTd Tnv sKmupookpoTnon,

Bewpwvtag 6t autr) dtapkel apeAnTéo Xpoviko diaotnua.
4.2, Av 1o mupoPolo €xel pe to ddamedo cuvvreAeotr TpPric oAicBnone u = 0,5, va mpoodlopioste TN

UETATOTION TOU HEXPL VA OTAATHTEL.

4.3. To PAjpa mov extoéetitnke, extelei oploviia Poln kal dtdavel oto £édadoc pe TayvTnTa pétpou v =
50V5 ? Na mpooblopiloete Tn ¥povikr| oTypr katd tnv onoia 1o PAfua ¢taver oto édadoc.

4.4. Na mpoodlopicete to Uipoc H, anod to onoio ektofeitnke to PANua kabwg kat ) péylotn opoviia
anopdkpuvaor] Tou (opllévtio PeAnvekéc).

. . . L aam . . .
Aivetal n emtdyvvon tne papltntag: g = 10; KL Ol QVTIOTACELC TOU aépa ayvooUvTal.

Twpa fploketal otnv dkpn tne opuloviiag emdavelag evog tpaneilov og 0oc h. Tnv ypovikn otwypn t = 0
Sivoupe oto ocwpa oplovTia TayUTnTa u, Kot auto ektedel opiloviia PoAn. To owpa ¢ravel oto édadog

NV Xpovikn atypn t; = 0,45 EYovTac PETATOMOTEL OpL{OVTIA KATA Spax = 4Mm. AIVETOL OTL N EMTdyUVoTn)
g Paputntag eival g = 10— kaun avtiotacn and Tov agpa Bewpeltal apeintéa.

4.1. Na vmoAoyicete to Upoc h tow tpanelio.
4.2. Na utoAoYLOETE TNV APXLKN TaXUTNTC Uy JE TNV omola eKTOEEUTNKE TO CWLL.
4.3. EEeTA0TE av 08 KAMOLO ONUELD TNC TPOYLAC TNC KIVONC TOU CWIATOE, EKTOC amo To anueio ektoteuanc,

n opllovTia Ko n Katakopudn B£on Tow cwpartoc éouv To dLo pETpo.
4.4. Na urtohoyioete to Ooc oto omoio Ppioketal To cwpa, T XPOVIKH GTLYLI TTOU N opl{OVTLO CUVLOTWOo

N Tay0TNTAC TOU £XEL MEVIAMAQOLO PETPO QMO TNV KATAKOPUQ CUVIOTWOA TNC ToyUTNTC.

Mua pukpn odaipa (2), palag meo, eival akivimn oo axpo g Tapartoag evog YmAod knpiow (onueio A), o
mpoc b= 20m oamno to opuloviio ebodoc. AslTepn pwkpn odoipa (1), podoc my, KWweliton swSlypopuyc
ohoBaivovtag oto moywpsvo damebo g Tepdroag, To onolo sival evteMog Asio, e ToyUTnTR ﬁl, METpOU
v, =15 ? KOLL OUYKPOUETOL LETWILKG JE v axivntn odaipa (2).

Meta ) olykpouon n ohaipa (2) extehel opulovno Bodn koL yTumae, oro £badgoc o onueio I, To onoio
anexel and o Aanootacn (AlN) =d = 25m.
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Av SiveTow omL yia g pates Twv dlo odaipwv LOYUEL N OXEON M, = 2« My KOL TO PETPO TG ETUTAXUVONG
Papirnrag Siverar g = 10 EE;, Vil UTIOADYLOETE:

4.1.Tn ypovikn Sudpeewa e opuldvtie:e Bodfc e odaipoc (2), and o onueio A PEXPL VI KTUTINOEL OO
ebadoc, oro onueior. .

4.2.To pétpo g opufdviag ToyUTnTag U, Tou oméktnoe n odaipa (2) aufows petda ™ kpodaon Tng

opaipag (1) mavw me. . . .
4.3.Tnv toyumna e odaipac (1) apéowe PLETR TV Kpolar.
4.4.To MOCOOTO TNC KIVATLKNG EVEPYELOC IO EiyE n odaipa (1) mpw tnv Kpolon, To ONMoLO PLETXTRATINKE OF

BEppuKT EVEDYELD KOmE TNV Kpolon Twv Gio odonpuv.




Eva pukpd Bhipo, pafog my =30 g, to omcio xweitar opufovna pe ToXUTTR pETpoU v = 84-?,

guykpoUeTol PE Eva pkpd kifwmo, paloag m, = 200 g, to omolo slvol apyikd akivito Omny akpn Ing
Tapdrons evog niol knpiouw, omwe dalveto oo ayniuo. To PARpa Suxmepvd To KIPwmo, PE o kpoldon
aonuovn g Sudpkeixs, Pyaivel and qutd pE oplovTie ToyUTnTo ﬁl ", 8w To KIPWTo EXEL QITOKTOEL Kol
QuUTO opuoviua ToUT T ﬁzr. Ta &0o cwpara Eouv QCTUVTE; SINCTACEL O OYECN LE TO XWPOo OTovV
OTolo KIVoOUWTOL, WOTE va pmopoly wit BewpnBoldy onuelakd avnkeipsva. To onuelo tne kpodonc sivol o
opoc k= 20 m amd to opuloviie Ebadoc otn faon Touw KTuplow Kol oL QVTIOTAOELS ToU QEp UTopoUy Wit
ayvonBoly one kvioel Twy G0o cwpdtey. Te ddo owpoma sxtedolv opldovnes Boldéc ko kumolv oTo
ebadoc o onpela mov amEyouy peTaf) Tous d = 8 m, onwe doiveEToL oo oy .
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To pEtpo mg emrdayuvons Bapltnog Sewpeita g = 10 aﬂz Mot uToAOYLGETE:

4.1.Tn ypowvikn Sudpxewa e opovnac PoAnc kabes cwyuatog amo W oUW TNC KpoUONC, MEXDL v
KTUTINoEL oto hadoc.

4.2.To pETPO TwWV TAXUTATWY Uy , U2 Twv SU0 Cupdmwy auéow PHETA TV kpoUon.

4.3.To pérpo tne petafolnc ne opunc kaBe cupatos ehumiac TN kpodonc.

4.4.Tw; oplGVTLES AMOCTATELS 8, 5, O oMolEg EdTacay Ta Slo cwuara mavw oto Ebadoc.




Bva owpa, palag my = 0,2 kg eivar Sepevo oto
GKpo VRWOTOC TOU ofmoioU To dAho akpo vl
OTEpEWNEVD OF oraBepd onueio, ExTEAEL KUKMALER
Kivron mivw o Afio opulovno tpomell (kdmoln
Tou omoiow BAENETE oo GuThove myrfja).

To pAkoc Tou vAporo: Eivoe [=00m km n
VDOULMLER ToyUTnTo ToU swyporoc £xXEL orabBepd
perpo v = 10 m/s.

4.1. No PpeBolv n ywwviokrn ToyUTnTa o, I
mepiodoc T kol n kevTpopdAog EMITEYUVOT o ToU

CLILLOTOG.

Movabec 6

KGmoum oTiypn To vhiua kOPETHL KoL To owpa Kiveiton suBlypaupo. ITnv mopeln Tou guvavTdasl GEUTEPD

owpa oo mhaotehivn pafac m, = 0.8 kg kol ouykpoleTol pEe cuTd TAQOTIKA.

4.2, Na umoAoyLOTEL To TOGOOTO TN KIVITILKNG EVEPYELRS ToU swuatog waloag my 1o omoio EXeL petadepBel

OO UGN ATWILLD.

To cuoswpdrue, $Bdvel omv dkpn Tou

Mowvdabec 6

V

Tpameluoy kol eKkTEAEL opllovTia Boln.

®

H péyuwtn opudviia  PETOTOMLON  Tou
OUTCUHIOTWUOTO. OO0 To ONUED omo To
omoio farierom eivol s = 0,8 m.

4.3. Na BpeBel to uboc Tou tpamedon.

Movabec 6

4.4. Na BpeBei n ypovikn onypn £ Komd Ty omoic n ToyUTnTe ToU SUSOWROTWUOTOE Eivil vy = V2V,

dmou ¥ n toyUTnTa fE Ty onmoic EYKOTOAEITIEL TO TPOTTE]L TO CUTTLWILLOTIL L.

Mowdabec 7

Aiveral n emrdayuvon g Bapitnrag g = 10 m,-"sz. Ayvorore TplfEc Kol TNy aVTLOTOoT ToOU aEpa.




